



Α-Λιγκ – 9η αγωνιστική Δύσκολα για τους γηπεδούχους

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

Το έχουμε επαναλάβει αρκετές φορές ότι η «έδρα» στο πρωτάθλημα του Α-Λιγκ δεν έχει και τόσο μεγάλη σημασία, για τον λόγο αυτό και τα αποτελέσματα κάθε αγωνιστικής, κρίνονται αλλοπρόσβαλα. Αυτήν την εβδομάδα π.χ και οι πέντε ομάδες που αγωνίζονται εντός, δεν δείχνουν να έχουν τις δυνατότητες να «περάσουν» αλώβητες.

ΣΤΟ HINDMARSH STADIUM η γηπεδούχος ομάδα της Αδελαιίδας έχει δύσκολο έργο να φέρει σε πέρας με αντίπαλο τους Μάρινερς, που αν και με απλήρωτους ποδοσφαιριστές, παρουσιάζει ισχυρό σύνολο. Το μικρό σκορ (under) είναι το «δυνατότερο» σημείο.

ΤΟ ΙΔΙΟ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΠΕΡΘ που έχει «ξεμείνει» από νίκες και στο nib Stadium που θα αντιμετωπίσει το Γκολντ Κοστ, που επίσης έχει ξεχάσει τι εστί νίκη. Αναμένουμε μια πολύ δυνατή συνάντηση με αντίπαλες δύο ομάδες

που έχουν να «δουν» τρεις μαζεμένους βαθμούς πάνω από μήνα. Να σκοράρουν και οι δύο ομάδες (both teams to score) είναι το σωστότερο που θα προτεινάμε και ο άσος σαν δεύτερη επιλογή.

ΣΤΟ AUSGRID STADIUM του Νιούκαστλ οι Τζετς θα αντιμετωπίσουν την Βίκτορι που προσπαθεί να παραμείνει στο κυνήγι της πρώτης θέσης. Αμφίροπος αγώνας με την ισοπαλία να δείχνει επικρατέστερο σημείο και τις δύο ομάδες να μπορούν να σκοράρουν στο αντίπαλο τέρμα. (both teams to score)

ΟΙ «ΞΥΛΟΚΟΠΟΙ» ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΖΗΛΑΝΔΙΑΣ είναι σίγουρο ότι δεν θα αντιμετωπίσουν τις «Καρδιές» στην Μελβούρνη τόσο «σκληρά» όπως την περασμένη εβδομάδα αντιμετώπισαν το Σίδνεϊ στην έδρα τους. Το είχαμε γράψει άλλωστε, τόσο ξύλο στο Α-Λιγκ είχαμε πολύ καιρό να... απολαύσουμε. Η ομάδα της Μελβούρνης διαθέτει ποιοτικούς ποδοσφαιριστές και της Νέας Ζηλανδίας

δυναμικούς που καμιά φορά ξεπερνούν τα όρια. Πιστεύουμε ότι με «τίμια» διατίπια οι «Καρδιές» έχουν τον πρώτο λόγο. Αν όμως υπήρχε στοίχημα που αφορά τις «κίτρινες κάρτες» θα το προτιμούσαμε, μια και αναμένεται να «βρέξει» κτηνολόγους στο Latrobe City Stadium **ΤΕΛΟΣ, ΣΤΟ WIN JUBILEE ΤΟΥ ΚΟΓΑΡΑΗ**, με βασικές απουσίες η Σίδνεϊ FC αντιμετωπίζει τους πρωταθλητές Αυστραλίας, που και μπάλα παίζουν και σκοράρουν κατά βούληση. Η διαφορά δυναμικότητας είναι εμφανέστατη στον αγώνα αυτόν, όμως δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η διατίπια μπορεί να παίξει τον ρόλο της.

Η «Μπαρτσελόνα της Αυστραλίας», όχι ότι πιστεύουμε ότι από την 9η αγωνιστική έχει στεφθεί πρωταθλήτρια αλλά με την φόρα που έχει πάρει, ποια ομάδα του Α-Λιγκ μπορεί να την σταματήσει, εκτός από την συνώνυμη της στην Ισπανία!!



Ο τραυματίας Τέρι Αντώνης θα απουσιάσει από τον αγώνα Σίδνεϊ FC-Μπρίσμπαρ Ρόαρ, στο WIN Jubilee του Κογαράη.

Η 9η αγωνιστική του Α-Λιγκ

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ- Σέντραλ Κοστ Μάρινερς
Σήμερα, 19:30, Hindmarsh Stadium

Περθ Γκλόρι-Γκολντ Κοστ
Αύριο, 19:00, nib Stadium

Νιούκαστλ Τζετς-Μέλμπουρν Βίκτορι
Αύριο, 19:45, Ausgrid Stadium

Μέλμπουρν Χαρτς-Ουέλινγκτον Φοίνις
Κυριακή, 15:00, Latrobe City Stadium

Σίδνεϊ FC-Μπρίσμπαρ Ρόαρ
Κυριακή, 17:00, WIN Jubilee, Kogarah

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚΑ: ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ- ΔΟΞΑ ΔΡΑΜΑΣ 6-0

Με τους Μάρκο Πάντελις και Κέβιν Μιραλάς να πετυχαίνουν από 2 γκολ ο Ολυμπιακός συνέτριψε με 6-0 την Δόξα Δράμας. Ενα γκολ πέτυχε ο Χαβίτο και το άλλο με αυτογκόλ Σικαλιάς. Μετά τη νίκη τους οι «ερυθρόλευκοι» πλησίασαν στους δύο βαθμούς τον πρωτοπόρο Παναθηναϊκό που έχει ένα αγώνα λιγότερο ενώ έχουν ένα λιγότερο από την δεύτερη ΑΕΚ, η οποία έχει ένα παιχνίδι περισσότερα.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Μέγερ, Χαβίτο, Μαρκάνο, Αβραάμ Παπαδόπουλος, Χολέμπας, Μανιάτης (65' Μοντέστο), Ιμπαγάσα (55' Ποτουρίδης), Αμντούν (63' Μόνχε), Μιραλάς, Φετφατζίδης, Πάντελις.

ΔΟΞΑ ΔΡΑΜΑΣ: Ρόκα, Τριποτσέρης, Καπέλ, Αραβίδης, Λίμα, Μπριλλάκης, Σικαλιάς (46' Κανακούδης), Αμπουμπακάρι, Στεργιάδης, Γκαμπόρ (46' Ρούτσος), Αγγελούδης (63' Βέρτζος)

Διατίπης: Κομίνης Γιώργος (Θεσπρωτίας)



EUROPA LEAGUE: «ΔΙΠΛΟ» ΚΑΙ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΠΑΟΚ

Ο ΠΑΟΚ προκρίθηκε στους «32» του Europa League μετά τη νίκη του με 2-1 επί της Τότεναμ μέσα στο «Γουάιτ Χαρτ Λέιν». Αθλέτικο Μαδρίτης και Μέταλιστ προκρίθηκαν επίσης στους «32» του Europa League μετά τις νίκες τους επί Σέλτικ και Αούστρια Βιέννης, αντίστοιχα. Παράλληλα, τόσο η Κλαμπ Μπριζόσο και η Μπράγκα θέλουν μόλις ένα βαθμό για να πάρουν το εισιτήριο της πρόκρισης ενώ το ματς της ημέρας έγινε στην έδρα της Μάρμπορ, όπου η Κλαμπ Μπριζόσο ανέτρεψε το εις βάρος της 3-0 σε 3-4!

Αναλυτικά τα αποτελέσματα της 4ης αγωνιστικής του Europa League:
Ρούμπιν Καζάν-Σάμροκ Ρόβερς 4-1
Τότεναμ-ΠΑΟΚ 1-2
(39' Μόνριτς - 6' Σαλιγγίδης, 14' Αθανασιάδης)
Σταντάρ Λιέγης-Ανόβερο 2-0
Βόρσλα Πολτάβα-Κοπεγχάγη 1-1
Λέγκια Βαρσοβίας-Αϊντχόφεν 0-3

Ραβίντ Βουκουρεστίου-Χαποέλ Τελ Αβίβ 1-3
Μέταλιστ-Αούστρια Βιέννης 4-1
Μάλμε-Άλκμααρ 0-0
Μπράγκα-Μπέρμινγχαμ 1-0
Μάρμπορ-Μπριζόσο 3-4
Ρεν-Ουντινέζε 0-0
Σέλτικ-Αθλέτικο 0-1

Οι αγώνες που διεξήχθησαν σήμερα τις πρώτες πρωινές ώρες Σίδνεϊ, εκτός της αναμέτρησης ΑΕΚ-Άντερλεχτ είναι οι εξής:
Σάλκε-Στεάουα, ΑΕΚ Λάρνακας-Μακάμπι Χάιφα, Τβέντε-Φούλαμ, Οντένσε -Βίσα, Λοκομοτιβ Μόσχα-Στουρμ Γκρατς, Βασλούι-Λάτσιο, Σπάρτινγκ-Ζυρίχη, Μακάμπι Τελ Αβίβ -Μπεσίκτας, Στόουκ-Ντινάμο Κιέβου, Σάλτσμπουργκ-Παρί Σεν Ζερμέν και Μπλιμπάο-Σλόβαν Μπρατισλάβα.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΥΠΡΟΥ Την πρόκριση τους στην επόμενη φάση του κυπέλλου εξασφάλισαν Άρης, Ερμής και Αλκή που κέρδισαν Οθέλλο, ΑΠΕΠ και Ονήσιλλο αντίστοιχα. Αναλυτικά τα αποτελέσματα: ΑΕΠ-ΕΝΠ 5-4 (πεν.), Αλκή-Ονήσιλλος 4-1, ΑΠΕΠ-Ερμής 1-3, Ατρόμητος-Πέγειο 1-3 (πεν.), Οθέλλος-Άρης 0-3, ΑΕΛ-Εθνικός Ασσίας 2-0.

Β' ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ Τέσσερις αγώνες για το ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Β' Εθνικής κατηγορίας διεξήχθησαν την Τετάρτη: Αγροτικός Αστέρας- Αναγέννηση Επανωμής 1-2, Εθνικός Αστέρας-Φωκικός 2-0, Λάρισα- Ηρακλής Ψαχνών 0-0, Πιερικός- Πανσεραϊκός 0-0

ΛΙΓΚ ΚΑΠ: ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ-ΣΟΚ ΓΙΑ ΤΗ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ

Θύμα έκπληξης έπεσε η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ που ηττήθηκε με 2-1 στην παράταση από την Κρίσταλ Πάλας μέσα στο «Ολντ Τράφορντ» μένοντας εκτός ημιτελικής φάσης του Λιγκ Καπ. Ο Άλεξ Φέργκιουσον άφησε τους βασικούς παίκτες στον πάγκο και η Κρίσταλ Πάλας, ομάδα της δεύτερης κατηγορίας, συμπλήρωσε την 4άδα μετά τις Λίβερπουλ, Μάντσεστερ Σίτι και Κάρντιφ. Το σκορ άνοιξε για τους φιλοξενούμενους ο Ντάρρεν Μπαμπρόσε στο 66', αλλά δύο λεπτά αργότερα ο Φεντέρικο Μακέντα με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι ισοφάρισε το σκορ. Στην παράταση η Κρίσταλ Πάλας πέτυχε και δεύτερο γκολ στο 98' με τον Γκλεν Μάρεϊ να γίνεται ο ήρωας για την ομάδα του διαμορφώνοντας το τελικό σκορ 2-1.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα της προημιτελικής φάσης:
Τσέλσι-Λίβερπουλ 0-2
Κάρντιφ-Μπλάκμπερν 2-0
Άρσεναλ-Μάντσεστερ Σίτι 0-1
Μάντσεστερ Γ.-Κρίσταλ Πάλας 1-2

ΥΓ Ευχαριστούμε για τις υποδείξεις σας για την αναβάθμιση της στήλης των προγνωστικών κάθε Παρασκευή. Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι ο υπογράφων ηγείται μαζί σας στον «κουβά» και μαζί σας ταμείο. Δεν γίνεται να προβλέψουμε σωστά όλους τους αγώνες. Εδώ ολάκερη Πυθία όταν της ζητήσαν να προβλέψει το αποτέλεσμα Πλαταιείς-Αθηναίοι, απάντησε 1-Χ-2. Και μη μου πείτε ότι βρέθηκε κάποιος από σας να μαντέψει το διπλό του ΠΑΟΚ με 10 παίκτες από τα μισά του πρώτου ημιχρόνου μέσα στο «Γουάιτ Χαρτ Λέιν» της Τότεναμ για το Europa League, γιατί σύσσωμο το αθλητικό τμήμα του ΚΟΣΜΟΥ, θα... πηδηχτεί απ' το παράθυρο!!

(Σημ. Λόγω της απεργιακής κινητοποίησης των δημοσιογράφων στην Ελλάδα αλλά και των ΜΜΕ από το πρωί της Τετάρτης, έως το πρωί της Πέμπτης, όλη η διεθνής αγωνιστική κίνηση της Πέμπτης μεταφέρεται σε αυτήν την στήλη)